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Wykonaj zadania i prześlij do mnie na maila do 16.00 jeszcze dzisiaj.
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1. Przekresl liczby, ktore nie sa zaokragleniami liczb zapisanych na pomarafnczowo.
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2. Wpisz w kazdej kratce taka cyfre, by otrzyma¢ zaokraglenie podanej liczby.
a) 14,4349 ~ 14,4 ¢) 0,38512 % 0,3 e) 106,4052 ~ 106,4

b) 204,7062 ~ 204,7 d) 1023,99 ~ 102 f) 0,2459 ~ 0,24
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4. Zapisz sze$¢ pierwszych cyfr po przecinku w roz- | 32,6(405)=32,640540...
winieciu dziesietnym podanych liczb.

a) 15,(261) =15, c) 2,34(78)=2,

b) 0,2(443) =0, d) 40,34 (100) = 40,
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5. Kazda z podanych liczb ma rozwiniecie dziesietne
okresowe. Podkresl okres i zapisz te rozwiniecia
w skréconej postaci.

12,34011011011...=12,34(011)

a) 7,22222...= c) 9,343434...= e) 0,304505050...=

b) 0,14666...= d) 5,100100100...= . f) 83,0344344344...=





